

河南省招生办公室发布今年高招最后一次征集志愿时间

# 9月25日,专科补录别错过

□晚报记者 宋风

**本报讯** 昨日记者从市教育局了解到,据河南省招生办公室发布的信息,今年我省普通高招专科层次的补录工作将于9月25日开始,这是今年尚未被录取的考生最后一次上大学的机会。

据了解,专科补录征集志愿的时间是9月25日8时至9月26日

18时。届时,尚未被任何院校录取、分数达到相应要求、符合补录条件并希望参加补录的考生可登陆河南省招生办公室网站或河南招生考试信息网的填报志愿系统,按规定程序和时间完成网上志愿填报操作。网上填报系统关闭后,考生将无法再进行任何填报操作。

专科补录包括专科一批、专科二批、艺术、体育专科和对口招生专

科。补录计划将通过河南省招生办公室网站或河南招生考试信息网等渠道向社会公布。不符合填报补录志愿条件的考生,网上填报志愿系统会有相关提示,请考生注意核查或向当地招办咨询。已被录取的考生,不得再补报或改录。

补录时原则上还执行集中录取时公布的录取控制分数线或备档分数线,补录工作仍实行远程网上录

取,省招办将于9月27日投档录取结束。

此次专科补录之后,我省今年普通高校招生录取工作将全部结束。根据教育部规定,对所有高校本科层次招生,在常规录取工作结束后,不再组织补录。也就是说,这次补录是我市目前还未被录取考生今年最后一次上大学的机会,希望考生不要错过。

中秋、国庆假期火车票开售

## 网络、电话订票昨日就可,现场购票要等到本周五



截至昨日上午11时,K1006次列车9月30日的卧铺票还剩21张

□晚报记者 牛思光 文/图

**本报讯** “这个长假我的行程确定了,看,火车票已经买到了。”昨日上午,市民张先生以网上购票的方式买到了9月30日的火车票。昨日,今年中秋、国庆假期首日(9月30日)的火车票便可以通过网络、电话等方式进行预订,准备长假期间乘火车出行的市民要注意了。

昨日上午10时,记者登陆中国铁路客户服务中心网站发现,购票系统已呈现繁忙状态,连续登陆3次均显示“当前访问用户过多,请稍后重试!”经过多次尝试才登陆成功的记者通过购票系统发现,截至当日上午11时,周口至广州的K1006次列车9月30日的卧铺车票还剩21张。

周口铁路部门相关负责人介绍,目前我市网络和电话购票预售期为12天,车站窗口和代售点为10天。按此推算,周口火车站和市区各火车票代售点本周五(9月21日)也将开始全面发售中秋、国庆假期的火车票。

周口铁路部门预测,今年中秋、国庆假期,我市铁路客流将以旅游和探亲为主。“今年中秋、国庆假期收费公路免收小型客车通行费会给铁路客运带来一定冲击,但是仍会有不少市民选择乘火车出行,因此,这次长假期间,我市铁路客运还会迎来客流高峰。”相关负责人说。

周口铁路部门提醒,准备在中秋、国庆假期乘火车出行的市民务必提前购票,以免耽误出行。

# 广告

《凌晨,突查占道菜贩》后续

## 记者探访暂未发现占道菜贩

□晚报记者 徐松

**本报讯** 9月17日凌晨,我市中心城区综合整治办公室成立的联合执法组突查了市区八一大道和交通大道交叉口占道菜贩(本报9月18日A05版报道)。9月19日5时,记者再次来到该交叉口发现,往日这里繁闹的农产品夜市已不见踪迹,

两条道路交通顺畅。

这个交叉口的农产品夜市是历经多年形成的,目前它严重影响市民生活,严重影响交通秩序,严重影响环境卫生,严重扰乱市区农产品经营秩序,已经到了非治不可的地步。9月17日2时至5时,我市中心城区综合整治办公室召集公安、工商、市场发展中心、城管4个部门

的人员组成联合执法组,突查了这里的占道菜贩。

昨日5时,在突查后的第三天,记者再次来到这里发现,农产品夜市已不存在。有个别不知道情况的菜贩来到这里,经现场值勤的执法组工作人员说明情况和劝导后,均自觉离去。

市区建安路

## 多数路灯不亮

市政管理处:预计下周修

□见习记者 张擎

**本报讯** 昨日,市区建安路华小区居民赵先生向记者反映,称建安路两旁有60多盏路灯,他数了数发现现在有43盏不亮。“路灯坏的也太多了吧,已经两个多月了,晚上出来散步感觉很不安全,有关部门应该尽快修理。”

9月18日20时许,记者来到建安路看到,道路两旁的路灯大部分都处于“罢工”状态,道路光线比较微弱,给过往车辆和行人带来不便。

记者致电周口市市政管理处,相关负责人介绍,现在市区部分街道有的路灯不亮,他们将会在10月1日前检修完毕。

“建安路安装路灯的施工方还未办理移交手续,现在我们正与施工方协商,预计下周将会进行维修。”这位负责人表示。

记得2002年去周口给母亲看病时,医院有位热心的医生问我们是哪里人,我告诉她来自太康县大许寨乡。没想到,她兴奋地告诉我们,她几十年前去过我们那里。她说,她是做地方病调查时去的。

在她的印象中,我们那里没有像样的路。当时她去的时候恰逢阴雨天,又进不去车,她和其他几位医生是坐着村里牛拉的架子车才完成的调查。

她的回忆勾起了我的记忆,我们村偏僻,土壤又是黏性的淤土。那时路面很窄,坎坷不平,被车碾下的深深两道车辙犹如两条平行的沟渠。遇到阴雨天,进村出村的确实件大难事。

当时,我欣喜地向她讲起村里道路的变化。路拓宽了,村民们用煤渣和碎砖铺成的砖渣路,虽比不上柏油马路,可进村出村不再受泥

## 村路

■贾致忠

水的苦了。

一转眼,十年过去了。十年前弯曲的砖渣路这几年在不断地“变脸”——拓宽、拉直、铲平、铺沥青。不仅如此,村里道路上各式各样的机动车也越来越多。

就在去年,邻居刘山叔家的小孙子得了场急病——阑尾炎。他儿子和媳妇都在外打工,开始,他们老两口不在意,以为小孙子没啥大病,在村里诊所里瞧瞧得了。没想到,吃药打针都不见效。眼看着小孙子的病越来越厉害,老两口急了,忙打120把小孙子转到县里的大医院。

小孙子的病很快痊愈了,但医生的话让刘山叔现在想想都后怕:要不是送来的及时,恐怕孩子就命了。刘山叔的担心不是没有原因,要是放在十几年前,没有如此迅捷的医疗救治体系,没有如此便利的公路网络,后果真的不敢想。在过

去,村里就曾发生过因交通不便耽误救治的不幸事件。

如今,路好了。村里几乎家家都有了电动车、摩托车、四轮拖拉机,个别人家还买了轿车、大货车。宽阔的村路给村里人致富插上了翅膀。

看着车辆奔驰在古老而又年轻的道路上,没有忘记历史的人们感慨万千。村里一个小学生在写作文时把村里的路比作历史的电影胶卷,另一个小学生则把村里的路比作历史的大舞台,这两个比喻都有道理,在村里一直传着。



“我看身边的变化”有奖征文之七

沈丘国寿  
推出三项理赔  
便民新措施

客户购买保险,出险后能否得到及时赔付,这不仅关系着公司的信誉,更关系着群众对保险的信任。

日前,中国人寿沈丘支公司从社会上一直关注的理赔服务入手,推出三项理赔便民新措施:一是简化了理赔手续,把以前较为繁琐的理赔资料逐一清理,去掉了不必要的资料;二是提高了理赔时效,规定在客户提供完善手续后的3个工作日内理赔到位;三是提供送赔款或送《理赔通知书》上门服务。

据了解,中国人寿沈丘支公司今年第三季度共受理各类理赔案件89件,结案79件。其中送赔款38件,送《理赔通知书》41件,送达率100%。该公司通过改进理赔服务措施,让客户买保险更加放心。

(李卫东)